NO. HL-CN-G..DBW 01/2017 01/10

3.22
PR3 EB b 7 i
Wlkg 21 9711

G...DBW #!
12 (NG) 10 & 32
EAHZE 350 bar
B 650L/min
B L
ThEeieE. EGE 02 - BT
ETe 03 - ZZEER S DIN24340 E BUF] 1SO 6264
BARSH 03 - BFEgEE, BTERTE
2481 04 - 5 RESEE
V8eahe 05 - (BT R BOTRIE SRS 1R (R
SR~ 06-08 - 2 M

- Besh

- R E AR

- TR IAER

0401



02/10 {BILRE | RETTH EAiR | G..DBW £

ThEERER. ERFS

G...DBW EfRIERBHLESERIR, BTFREIKRNFERGEES. ZiniRevAaN T2 aEF RGN (3) B9 (1)
MHEEDBTTHEILESR (2) LUKk BHREE (16) o

HES A RREDFERFERS (3) Lo B, ENLEIHTRIL (4) M (5) BIEHIER (6) 7 (7) (FREERES (3)
BOSEEE N M R S TR (2) BIIK (8) Lo NSRERE A PRIEIEEIHE (9) BIRTEM, 3K (8) FeARHE (9) HBo
XPRERZ I, FEHIE S BEEHImER (10) 71 (6) M ABERER 4R, EMIT (3) EIFM BV HRELITHIER (7).
AL (11) FOBK (8) FRNGEERRE (12), XTHMEFR -DBW..LSX.Y- B, EIZHIER (14) SINEE. TRl (4) 0
(5) XM (3) =4EME, HADQMRRBH, MRIELIFEARIFE, EHREMEBIMNEHO X(15) AIYRE
EN (FZANEHNTEM ) B KR,

ZIFFEB F R R TFHE ERARIRE (16) WEI(E, TR (3) KIEH,.

YDA ERERT RS R (&It )DBW.../..S..R12 B

BB FENIRAT[BIREIR R (17) M B2 E Bl RUERSER R, Fltrl@#REHERPHENBEREERT. 1]
R BIREAR {8 T ST ST S A 5 [RIEHIIR (16) Zi8lo

wom (BEAE ) NIEEBTORL (18) NRIAE. B ¢l2mm MWRFALEARERE, (ITHES .R12..)

L

\\\\\\(\“I

BT AEEAFBKS.

0402



EAi@ | G..DBW £

WETH | Bi®E 03/10

Shasis]
G...DBW...L5X... G...DBW...L5X...X G...DBW...L5X...Y G...DBW...L5X...XY
i r_A | — B r_\A | — B r_\A | B r_\A | B
i ﬁiﬁﬂgﬂﬁ% VAL ALY VAL
Bo—-——p 7 BT TTHT BL DT TTROT O B LTTTROT
————AB ————AB ————AB - B
o e el ESi Eéﬁ@%
PoT P T PT s
BAREH
REME A%ER
G...DBW...10|G...DBW...15|G...DBW...20|G...DBW...25|G...DBW...30
RREE
ke 456 . 465 - %79
_— G...DBW
==}
BER
kg 479 478 “7.7 485 £78.4
G...DBW..G..
IRBTIEEIRE: kg £0.6

W G..WE6 BU[RIR AR AR ,

PRREARE EAEA G...3WE6A; BFFRIM G..3WE6B9,
TR Fh - ERT T RSB ESRES

- BEAEE - SR TR KREH

_ . -30 = 80 (THBIZIRELD)

TFNTREREE ¢ |20z GsmEH)
HESEE mm?/s |10 Z 800
SRSRE SRR S REZHIE NAS1638 9 B 1504406 20/18/15 4
- SHOA,B,X,P  bar 350
BELED e vsT DBW bar 210
BABEES bar |50; 100; 200; 315; 350
B2/ bar |5 Q#EX (MitRErh%)
&2 (NG) 10 15 20 25 30
I RIRESE L/min 250 - 500 - 650
BRI 1BLUERE L/min 250 500 500 500 650

0403




04/10 BILRE | RIETTH

BISiReA

EAHi@ | G..DBW £

oon] | | | g [ ][ qem] [ 4] [¥]

IRIRAIR | % =G1 | BRI
= |2 R * =

REAAIEC | Firia= THRRES

BRI =DBW L

(BT AR

%SXAR =T FRMSE LN Y1 O

%5id =C FATID = B

(EERTHESE, FHER) 2 = DB

HEMTIEESE =C :

(BRI 10 5 30) 3+ DBW../...S...: R12= EBHELIE

B A% AL ©1.2mm

EEAR B Gl2= B 1V

EE | RRER | B5uEE G24= Hi 24V

SRR G36= B 36V

10 =10 =10 G110= B 110V

15 =15 ~ : _ -

o 0 0 6B2=  EREEHESGEIENIRIREIIT

25 =25 FATIE = TR AR

32 =30 =30 S = BB [E](EIR

3t DBW: FTARIE = TR

i (LB, BREE )=A U = BIRENTFR

B (REBHE, BREE )-B

RiR% % = kR
YRR =G

il =1
HRIP SRS =2

L50 ~ L59 &% =L5X
(L50 E L59 RIIREMERRTRETE)

&iE: G1HBHFEREXd | Mb
G2 FHIBZ4R EXd Il CT4Gb

(FRAFEERSHESHER 350bar EHFR )

FARIE = PR HE

X = EHEIMERHE

Y = SRR

Xy = P hIMESMEE

5= [E/IRTAZE 50bar
10= [EFIRIAZE 100bar
20= EFITAZE 200bar
31.5= [E/IRIAZE 315bar
35= [E/IRIAZE 350bar

0404



EAi@ | G..DBW Y WETH | BIiBE 05/10

MEREMZE  (7E5M HLP46, 9,=40°C +5°CBEIZ)

HEIZTERE TSNS RNS. X FREMTHIEEE, 188 AEAMBREL.

HOEHDSHREXR
350 i | —
38 \ \ X
@zl #@E25 | BE32 |
250 I I |
N | | |
" i
5 20 i | |
=150 | | |
m ' 1 ——
[m 100 1 1 1
H | |
50 } 1 1
| | |
0 100 200 250 300 400 500 600 650
REQL/min—
5nraAXnR{igEEHMSEESD !
L= 3
12
@10l @z2sl BE32
lo Il Il ]
" /, N '
8, 8 i r i
BE o J __— I
] / et
wr = | |
;5% ! !
B
Bk 2 | | |
] |
0 100 200 250 300 200 500 600 650
#EQ L/min—
5RERAXNRIEREEHNZEES !
“yr m
12 EEL | &2 | &z
10 i i |
3 T 8 1 '/il ]
Ri I I |
W3 . | |
HR I | |
i »% 4 T |
Ll 1
-+ _—
B = | | |
| | |
0 100 200 250 300 400 500 600 650

FREQ L/min—

0405



06/10 {BIL&E | RETTH EAiR | G..DBW £

TR (R<Te&(i: mm)
[RIR &R

168
T 212 B FE4RET :
mox1s  G-.DBWIO:
1 T M12X50 ¥ GB/T70.1-10.9 &
$754H5E M,=130Nm
G...DBW20:
M16X50 ¥ GB/T70.1-10.9 &
$754H58 M,=310Nm
G...DBW30:
M18X50 # GB/T70.1-10.9 &
$754H5E M,=430Nm

~201

147

98

—,

i

X\ Alesf B [/7]0.01/100
2 M14x15 8 13

V

XRARENER

L7 L6

4 L6

L.
L7
=X ~
ﬁ%f AR N s N
‘ D7 R
®D3 X

L4 L3

N
L)
™
%

B1
B2
A

; b v D

5 1 — — >
4XD2;26 L3 7,6

AEEELTL L2 AL
RERENRT

s L1 | L2 | L3 |4 |L5|L6 | L7 | L8| L9 |Bl|B2|Dl| D2 D3|D4| OFE (AB)| OFE (X

G..DBW10| 91 |53.8/22.1|27.5|22.1|47.5| 0 |255] 2 |78 53.8/14|M12 12]17.12X2.62|9.25X1.78

N

N

6
G..DBW 20| 116 |66.7|33.4|33.3|11.1|55.6/23.8/22.8|10.5/100| 70 |18|M16| 6 | 22|28.17X3.53|9.25X1.78
G...DBW 30/147.5/88.9/44.5| 41 |12.7|76.2|31.8| 20 | 21 |115/82.6/20|M18| 7 | 30|34.52%X3.53|9.25X1.78

o

0406



EAi@ | G..DBW Y BETCH | {BILRE 07/10

TR~ (R<F#fi: mm)
SRR

1 TRk 168
2 X ORFINBEsHa 212

3 Y ORFIMERAEH Eg M22X1.5
4 WETH 1V

5 WETH 27
6 fiRIRE} S=24
7 SN SAIETIIRET S=10

8 i
9 MEEETIL i e
™
10 75140 , 842 6 ) < { rinTe? °
e 3|
11 ®BHE% “a 3 X JV,\;,S g‘
12 FERIRARIE s 55 e\ =
~ 1S ~ ] = -
13 P F PRIt 3 el %H 8
14 O 28 9.25% 1.78 :I | g% A; % L
15 Ti@HEt - b1
Tl
16 32 BFLAIAEER IR S 045 WSS, e
TEETBRHO X EETL 4 % 1

17 ERSETIREH, FER O BN LL,
18 0 2B 28X 1.8 12
190 4 27.3X 2.4 il

| I
20 O 2R 28X 2.65 =
21 $4/E 28.4X32X0.8 Sl L : N

' ' Ao i —tel ©

22 FREAUAEIITH s S Sr—-2

! H

T

S D1 D2 | T1
..DBW10G| G1/2; M22X1.5| 34 | 14
..DBW15G| G3/4,M27X2 | 42 | 16
..DBW20G| GI1;M33X2 47 | 18
..DBW25G| G11/4;,M42X2 | 58 | 20
..DBW30G| G11/2;M48X2 | 65 | 22

QOO0 6

0407



08/10 MBI | RIETTH EAHiR | G..DBW £

TR (R<Te&(i: mm)

# (G...DBWC10 5% 30) 8% (G...DBWC) Ei@

168
212 ‘
116 M22X 1.5

z
26%0.2
45
51
12 +0.025
28 D32HT( )
5 ® -
fa
o ©28501
J A L © TEFS Wear LT
mL}/t S ’*’::”v
fan) ® ) :1' ‘X - $‘>
&) — X |
375 < o L2y
1 3. = ]
)R | ‘ 1
{/710.01/100 | Xl e .
0.8;
M RERERNER
RE EIEET :
G...DBWC # G...DBWC30, M8X40 i% GB/T70.1-10.9 KA/NAIEE]  17XH%E M,=37Nm
AR (B REIITER ):

G...DBW10: G 545/01(G 3/8), G 545/02 (M18X1.5) G 546/01(G 1/2), G 546/02 (M22X 1.5)
G...DBW20: G 408/01(G 3/4), G 408/02 (M27X2) G 409/01(G1), G 409/02 (M33X2)
G...DBW30: G 410/01(G1 1/4), G 410/02 (M42X2) G 411/01(G11/2), G 411/02 (M48X2)

0408





